



## POZIV ZA UČEŠĆE U KURSEVIMA CELOŽIVOTNOG UČENJA U OKVIRU CULTURWB PROJEKTA

(od 24.11. – 22.12.2017. godine na Univerzitetu u Nišu)

Poštovani,

Konzorcijum CULTURWB projekta ima zadovoljstvo da vas pozove na besplatnu edukaciju u okviru projekta tako što se možete prijaviti za učešće u u nizu organizovanih kurseva celoživotnog učenja (LLL kursevi). Ovi kursevi će biti održani na Prirodno-matematičkom fakultetu Univerziteta u Novom Sadu, u periodu od 24.11. – 22.12.2017. godine, prema utvrđenom rasporedu koji je dostupan na veb sajtu projekta.

Projekat “Jačanje kapaciteta za promene u turizmu na Zapadnom Balkanu - izgradnja kompetencija za kvalitetno upravljanje kulturnim nasleđem i kulturnim turizmom –CULTURWB”, je koordinatorski projekat Univerziteta u Novom Sadu iz EU programa Erasmus plus, započet u decembru 2016. godine sa trajanjem do 2019. Pored Prirodno-matematičkog fakulteta čiji je Departman za geografiju, turizam i hotelijerstvo odgovoran za implementaciju aktivnosti i nastavno-naučne rezultate projekta, u konzorcijumu učestvuje još 12 institucija iz Bosne i Hercegovine, Republike Srpske, Crne Gore, Austrije, Holandije i Nemačke. CULTURWB projekat u fokus stavlja kulturni turizam kao posebnu oblast turizma koja se bavi dubokim kulturološkim iskustvom pojedinca – bilo na estetskom, bilo na intelektualnom, emocionalnom ili psihološkom nivou.

U skladu sa ciljevima projekta, organizovani kursevi celoživotnog učenja u fokus stavljaju izgradnju i unapređivanje kompetencija za kvalitetno upravljanje kulturnim nasleđem i kulturnim turizmom i namenjeni su edukaciji zaposlenih u ustanovama kulture i zaštite kulturnog nasleđa, kao i drugim zainteresovanim licima. Napominjemo da će ovi kursevi tokom trajanja projekta biti potpuno besplatni. Polaznicima kurseva će po završetku edukacije biti dodeljeni sertifikati!

Za više informacija i obaveznu registraciju za LLL kurseve molimozvaničnu veb stranicu prjekta:  
<https://culturwb.pmf.uns.ac.rs/>

**ROK za registraciju: 23. novembar 2017. do 12:00h.**

Za sva dodatna pitanja u vezi sa edukacijom se možete obratti putem imejla: [igor.d.mladenovic@gmail.com](mailto:igor.d.mladenovic@gmail.com)

Radujemo se zajedničkom radu i učenju! Dobrodošli!  
CULTURWB projektni tim  
Unverzitet u Nišu